

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Szent István-napi ünnep

Szerdán este Habis László, Eger polgármestere mondott köszöntőt, illetve adott át kitüntetések a Szent István-napi városi díszünnepségen.

Az augusztus 20-i ünnepi rendezvények már kedden, az Egri Lokálpatrióta Egylet (ELE) fáklyás királyköszöntő felvonulásával megkezdődtek. A résztvevőkhöz a Dobó téren az ELE jelenlegi elnöke, Habis László, illetve örökös alelnöke, Mikolai Vince szölkáltak. Az egybegyűltek - a várba való felvonulást megelőzően - a Döm-Dö-Döm játszótér és a Szilaj Dobkőr műsorának is tapsolhattak. Az egri várban Várkonyi György, az ELE alapító tagja, a fertálymesterek főkapitánya mondott köszöntőt.

Szerdán is a vár volt az ünnepségek egyik helyszíne, ahol fél hattól dr. Ternyák Csaba egri érsek mutatott be misét.

Az esti városi díszünnepség szónoka Varga Mihály országgyűlési képviselő, a Parlament Költségvetési, Pénzügyi és Számviteli bizottságának elnöke volt. A honatyá beszédét

követően a város által alapított díjak és kitüntetések átadására került sor.

A „Pro Agria” díjat Farkas István nyugalmazott zeneiskolai tanár, az Egri Szimfonikus Zenekar alapító karmestere, a „Pro Cultura Agriae” díjat Dohnál Tibor festő, és grafikusművész, a „Színművészeti Nívódíj” kitüntetést Saárossy Kinga színművész, a „Képzőművészeti Nívódíj” kitüntetést dr. Bakó Zsuzsanna művészettörténész, a Magyar Nemzeti Galéria osztályvezetője, az „Építészeti Nívódíj”-at Thoma Emőke építész, műemlékvédelmi szakmérnök, a „Fotóművészeti Nívódíj” kitüntetést Magyarné Novák Mária fényképész vehette át. „Eger Város Egységügyéért” kitüntetésben részesült dr. Bartha István nyugalmazott felnémeti háziorvos, Szunyi Lászlóné Tóth Julianna, a Markhot Ferenc Megyei Kórház nyugalmazott főnövére. „Szociális Gondoskodásért” kitüntetésben részesül: Bimbó Zoltánné a Bölcsoedei Igazgatóság nyugalmazott igazgatója.

Az ünnep Old Boys koncerttel és tűzijátékkal zárult.



Dr. Ternyák Csaba a várban mutatott be Szent István-napi misét, melynek keretében megszentelte az új kenyeret

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Gondolkodjunk együtt Eger jövőjéről!

Teremtsünk új munkahelyeket!

Eger Megyei Jogú Város az Európai Unió támogatási rendszerében, társfinanszírozással, funkcióbővítő városrehabilitációs fejlesztések megvalósítására nyújthat be pályázatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Kiemelt Programok és Projektek Főosztályára.

A pályázat egyik fő prioritási célja lehet a Dobó tér és környékének építészeti rekonstrukciója, többek között a jelenleg folyamatban lévő nyílt építészeti ötletpályázat eredményeinek szerves beépítésével. A közterek és zöldfelületek, valamint az Eger-patak rehabilitálása további kiemelt szerepet kap a projekt elemeinek kidolgozásában.

A Dobó tér - Eger-patak - belvárosi térsor - Várkörnyék fejlesztésének fő iránya a város központi térszerkezetének oly módon történő újjáélesztése, mely a lakosság életminőségének javítása szempontjából, valamint a komplex adottságok kiaknázása tekintetében is központi jelentőséggel bír, ezen túl képes a lakosság városi terekhez, Eger történelmi hagyományaihoz és minőségi értékeihez való kapcsolatának a mai kor igényeinek megfelelően történő interaktívá tételére.

A fejlesztéspolitikai irányelveknek megfelelően városunknak fejlesztési elképzelései megalapozásul kötelező jelleggel úgynevezett integrált városfejlesztési stratégiát (IVS) szükséges elkészítenie. Az IVS - melyet a város közgyűlése fogad el - Eger egész területét érintően városrészenként elemzi a városrészek erősségeit és gyengeségeit, valamint megfogalmazza egyes városrészek fejlesztési céljait, amelyből vízióként megfogalmazhatóvá válik a hosszú távon elérni kívánt egészséges városszerkezet.

A városfejlesztési stratégia másik meghatározó eleme a partnerségi alapú tervezés és megvalósítás igénye. Városunk fejlesztése összetett érdekek mentén zajlik, melynek többek között meghatározott szereplője Eger döntéshozó testülete, az önkormányzat intézménye, a lakosság, a gazdasági szereplők, az egyházak képviselői, valamint a legszorosabb körben értelmezett véleményformáló helyi közösség. A partnerségi alapú tervezés biztosítja, hogy az IVS-ben megfogalmazott célok az érintett csoportok érdekeit a város vezetésére figyelembe vegye, és

a fejlesztés végrehajtása során támogatásukat maga mögött tudja. Ez egyúttal elősegíti a különböző fejlesztési források feltárását és ideális kombinációjának kialakítását is.

Az IVS kidolgozása 2008 áprilisában kezdődött. A fejlesztési dokumentumokkal kapcsolatos munkák során a városunkról a Statisztikai Hivataltól, közműszolgáltatóktól, és az Önkormányzattól begyűjtött adatok és információk alakították meg a helyzetelemzés gerincét. Közel 100 személlyel készültek személyes interjúk, mely interjúk résztvevői a város vezető tisztviselői, a civil élet, a vállalkozói szektor és az önkormányzat szakembereiből kerültek ki. Több vezetői és szakértői egyeztetés zajlott a stratégia irányvalával kapcsolatban.

Az interjúk, a szakmai egyeztetések során elhangzottak, valamint a rendelkezésre álló adatok alapján készült el a jelenlegi stratégia tervezete, melyet az elkövetkezendő 30 napos időszakban, szeptember hó folyamán szerte-megismertetni a város lakóival. A „társadalmisítás” ezen időszakában lehetőség nyílik észrevételek, javaslatok megfogalmazására a

dokumentummal kapcsolatban. Ennek érdekében a stratégia tervezete a város hivatalos honlapján (www.eger.hu) elérhető lesz.

A dokumentum tartalmára vonatkozóan elektronikus formában, postai úton és az önkormányzati zöld számon keresztül lehet észrevételeket tenni. A városi televízióban a képviszágon keresztül, valamint a rádióban is tájékoztatjuk a lakosságot a készülöben lévő tervek és dokumentumok lényegi elemeiről. A beérkezett vélemények összesítése után, szeptember végén, nyílt városi fórummal zárul a stratégia véleményezése.

Az előzetes ütemterv szerint a javaslatokkal kiegészített végleges fejlesztési dokumentum még ez évben a közgyűlés elé kerül.

A társadalmi fórum észrevételeinek megfogalmazása és beépítése során kiemelten fontos a minőség definiálása. Eger történelmi múltja, hagyományai és építészeti értékei miatt olyan minőségi fejlesztések megvalósítására kell törekednünk, melyek a 7-8 éves, valamint a 15-20 éves ftávtalban újabb hagyományokat teremthetnek.

A MŰVÉSZET NYELVÉN SZÓLVÁ

Mit adhat a kultúra?

Egyre gazdagabb az egri kulturális élet. Alig telik el hét, hogy ne lenne valamilyen nagyszabású esemény. De milyen egységes elgondolás is húzódik meg a különböző jellegű programok mögött? Szeleczki János alpolgármestert két jelentős rendezvényről kérdeztük.

- Vasarely művészetének egri bemutatására már a harmadik nagy program a Zsinagóga Galériában. Milyen ezeknek a jelentősége?

- Közel hétezer látogatója volt a Székely Bertalan munkásságát bemutató tárlatnak. Ugyan nem közelítette meg az első, Munkácsy-képeket bemutató kiállítás népszerűségét, de így is kimagasló volt a nézőszáma. A képzőművészetnek minden korban és társadalomban számottevő volt a kapcsolatteremtő ereje. Nem mindegy az sem, hogy a mai fiatalok megismerkednek-e a művészettel, a jövő nemzedéke találkozik-e a széppel.

- Miként illeszkedik a sorba ez az ízig-érig modern alkotó?

- Elete végéig magyarnak vallotta magát. A Nyugatra emigrált alkotók közül első-

ként - megragadva a politikai változások kínálta lehetőséget - gondoskodott művei hazai megjelenéséről. A XX. század nagyot álmódó művésze volt. Egész élete arról szólt, hogy a művészet az egész emberiség értéke legyen. Színes városokról, nagyméretű, közösségi terrekről álmódott, melyeket monumentális művek díszítenek. A városunkban bemutatott anyag reprezentálja művészetének legfontosabb állomásait.

- Hogyan állt össze a kiállítás?

- Szülővárosában, Pécsen 1976-ban nyílt meg a több száz művét őrző múzeum. Ez az intézmény adta kölcsön másfél hónapra a legjelentősebb alkotásokat, amit az is jelez, hogy erre az időre bezárt. Csak megköszönni tudom a pécsiek segítőkészségét.

- Az Agria Nemzetközi Néptáncfalalkozóra huszadik alkalommal került sor. Mit jelentett a jubileum városunk számára?

- A szüreti napok keretein belül, 1989-ben rendeztek Egerben először nemzetközi néptáncfalalkozót. Azóta minden évben a nemzeti kultúrák ünnepe.

(Folytatás a 3. oldalon)

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Egyensúlyban a költségvetés

Stabil a város pénzügyi helyzete

Eger Város Közgyűlése a 9/2008.(II.29.) számú rendeletben foglaltak alapján a 2008. évi költségvetést 14 milliárd 945 millió forint bevételi, és 15 milliárd 609 millió forint kiadási főösszeggel hagyta jóvá. A bevételi és kiadási főösszeg a félév során 1 milliárd 397 millió forinttal emelkedett.

Az I. félévi bevételek teljesítése 8 milliárd 883 millió forint, a kiadásoké 8 milliárd 49 millió forint volt. Hitelfelvételre mindössze a Panel plusz hitelkeret terhére 69 millió 236 ezer forint összegben került sor. A tavalyi pénzmaradvány jóváhagyásakor 1 milliárd 144 millió forintról 1 milliárd 53 millió forintra csökkent a tervezett fejlesztési hitelfelvétel.

A 2008. I. félévi gazdálkodást a következők jellemezték:

- A 2008. évre jóváhagyott előirányzatok takarékos felhasználásával a kötelező és önként vállalt feladatok féléves szinten megvalósultak.

- Ebben az évben 20 önálló és 22 részben önálló intézmény működését biztosítja a város önkormányzata. Szervezeti változás az intézményhálózatban az első félév folyamán nem történt.

- Az önkormányzat engedélyezett létszámkerete az I. félévben 19 fővel csökkent.

- Az iparüzési adóerő-képesség alakulása szükségessé tette az SZJA kiegészítés egy részéről történő lemondást, melynek összege 123 millió forint volt.

- Az önkormányzati pénzeszközök folyamatos betételekötésekre adtak lehetőséget a félév folyamán. Az elért kamatbevétel meghaladja a tervezett éves összeget.

- Az önkormányzati költségvetési szervek saját bevételei kedvezően alakultak. A polgármesteri hivatal bevételei között azonban - hasonlóan az előző évekhez - jelentős elmaradást mutatnak a tárgyi eszközértékesítések. Az adóbevételek az előző évekhez hasonlóan, közel időarányosan teljesültek.

- A költségvetés döntő hányadát az első félévében is a működéssel összefüggő kiadások jelentették. A működésre tervezett kiadások teljesítése mind az intézményhálózatban, mind pedig a polgármesteri hivatalban kedvezően alakult.

- Az intézményi beruházási kiadások 75 százalékos, a felújítások 42 százalékos teljesítést mutatnak. A hivatal felújítási kiadásai 26 százalék, a kis- és középberuházások 34 százalék teljesítéssel elmaradnak az előző év hasonló időszakának teljesítésétől, mely a pályázatok

elbírálásának elhúzóásával és az új típusú közbeszerzési eljárások időigényességével függ össze. A Felnémeti városrész rehabilitációja nagyberuházás műszaki átadása megtörtént, a támogatás pénzügyi elszámolása folyamatban van.

A 2008. évi költségvetés I. félévi végrehajtása során sikerült biztosítani az előirányzatok belüli gazdálkodást mind az intézményeknél, mind a polgármesteri hivatal kiadásainál. Az első félév teljesítésére stabil pénzügyi helyzetben került sor, a folyamatos pénzellátás mind az intézmények, mind pedig a hivatali feladatok finanszírozásához biztosított volt.

A hiteltörlesztés összege ebben a félévben 196 millió forint volt.

2008. I. félévének teljesítési adatai alapján megállapítható, hogy a második félévben a bevételek beszedésére kell igen nagy hangsúlyt fektetni, a bevételeken belül is elsősorban a vagyoni bevételekre és a helyi adókra kell figyelmet fordítani. A kiadásoknál pedig továbbra is tartani kell a működési kiadások tekintetében az I. félévre jellemző takarékosagot az intézményeknél és a polgármesteri hivatalban egyaránt.

Felújítandó homlokzatok

Több alkalommal megtörtént korábban, hogy homlokzati párkányelemek hullottak le: először a Széchenyi utcában, majd a Bajcsy Zsilinszky Endre utcában esett le nagy súlyú párkányelem.

Az épület megfelelő műszaki állapotának biztosítása, a szükséges vizsgálatok, karbantartások és felújítások a tulajdonos feladatai közé tartoznak - tudtuk meg Gadavics Gyulától, a főmérnöki iroda vezetőjétől, aki arról is tájékoztatott, hogy a polgármesteri hivatal folyamatosan figyeli épületeinek műszaki állapotát, és gondoskodik a balesztveszély megszüntetéséről.

Az EVAT Zrt. az érdekléségi körébe tartozó társasházak párkányait fokozottan ellenőrzi, az észrevételeket a társasházak kezelőjének soron kívül jelzi. A legutóbbi észrevételére a BEKSZ-Házgazda Kft. a Bajcsy Zsilinszky Endre utca 17 szám alatti épület párkányát vizsgálta végig. Tavaly az EVAT az ugyanebben az utcában tisztán önkormányzati tulajdonban lévő másik épület homlokzatát újította fel. Vegyes tulajdonú társasházi ingatlanoknál az önkormányzati cég minden esetben vállalja az önkormányzati tulajdoni hányadra eső költség megfizetését.

- Kérjük a lakosságot, hogy mindenki kellő felelősségtudattal, jó gazda módjára tartsa karban ingatlanát és fokozott figyelmet fordítsanak a közterülettel határos homlokzatok műszaki állapotára - mondta az irodavezető, aki arról is tájékoztatott, hogy a 21/1998. (V.20) önkormányzati rendelet alapján társasházak támogatásra vonatkozó pályázatot nyújthatnak be, városképi szempontból jelentős homlokzat felújításokra, valamint többek között homlokzati elemek és tartozékok felújítására is. Az önkormányzati rendelet a város honlapján megtalálható.

Új állampolgárok esküje



A Városháza dísztermében - két gyermeket is beleszámítva - összesen tizen tettek állampolgári esküt a napokban. Az érintettek már jó ideje hazánkban élnek, de - a hivatalos eljárás után - csak most adódott lehetőség arra, hogy végleg felvegyék a magyar állampolgárságot. Két család - egy-egy gyermekkel -, továbbá két egyedülálló személy a szomszédos Romániából települt át hozzánk. Ketten pedig - egy még csehszlovákiai és egy ukrain származású fiatal nő - magyar férjtel választottak társnak, s ennek révén találtak új hazát maguknak. A bensőséges esemény résztvevőit elsőként Faludiné Habuczki Pirokska anyakönyvvezető köszöntötte, majd az eddig külföldi állampolgárnak számító jelenlévők Habis László polgármester előtt mondták el az eskü szövegét.

FOTÓ: NEMES RÓBERT



SZURKOLJUNK EGYÜTT! Csütörtökön kezdődött és vasárnapig tart a Szurkoljunk együtt az aranyért! elnevezésű rendezvényt a Dobó téren - közölte Szelezcki János, Eger alpolgármestere egy hétfőn tartott sajtótájékoztatón. A polgármesteri hivatal és a Művészetek Háza által közösen rendezett eseményen a téren felállítandó olimpiai sátorban nyolc plazma tévén lehet figyelemmel követni az ötkarikás játékokat. A versenyek szemlélése közben meghívott vendégként többek között Gerendás György, Sike András, Ambrus Miklós, Gyulavári Zoltán, Kelemen Attila, dr. Székely Ferenc, dr. Ringelhann György és Brinza István kommentálja a látottakat. Eközben a szabadtéri helyszínen az Egri Városi Sportiskola szakosztályai kapnak bemutatkozási lehetőséget.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Ifjúsági delegáció a franciaországi Mâconban



A győztes csapat és kísérelők egy hetet tölthettek Franciaországban

Kicsiny városunk Európa több országának városával ápol testvérvárosi kapcsolatokat, de ezek közül talán a franciaországi Mâconnal működik legrégebben ifjúsági cserekapcsolat. Egyik évben Franciaországból érkezik fiatalokból és kísérőikből álló delegáció Egerbe, a következő évben pedig mi, egriek látogatjuk meg francia testvérvárosunkat.

Az itthoni delegáció tagjait mindig egy versenyen választják ki, amit idén március végén rendezett meg a polgármesteri hivatal az Eszterházy Károly Főiskola francia tanszékének segítségével. A verseny két részből állt, egy írásbeliből, amelyen Mâconnal, Burgundiával, és Franciaországgal kapcsolatos tudásunkról adtunk számat, természetesen francia nyelven. A verseny másik részében egy francia nyelvi készségeinket mérték fel, szituációs gyakorlatok során. Négy iskola indította el csapatát, s közülük a Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium diákjai bizonyultak a legjobbnak, vagyis, mi kaptuk meg a lehetőséget, hogy egy hetet töltsünk Mâconban. A delegáció tagjai: Szabó Edina, Hoór Dorottya, Barta Viktória, Nyikes Attila, minket az önkormányzat ifjúsági referense Kormos Adrienn kísért, illetve velünk tartott a felkészítő francia tanárunk, Kádár Judit is.

Az utazásra július 9. és július 16. között került sor. Érkezésünk követően találkoztunk az ottani alpolgármesterrel. Ott tartózkodásunk során tartalmas programokon vettünk részt, megismerünk a város, illetve környékének történelmi nevezetességeit, meglátogattuk Lyont és Dijont is. Jutott idő a szórakozásra is, amelyben a

francia kultúra megismerése volt a meghatározó, ezért játszottunk pétanque-ot (bocsa), ami egy híres és népszerű golyójáték Franciaországban. Úgy vélem méltán testvérváros Eger és Mâcon, nem csak a bortermelésük köti össze őket, hanem az az érzés, hangulat is, amit az ott járó egriekben keltenek. A szűk kis utcácskák a picik boltokkal, éttermekkel és a történelem kezének nyomát magukon hordozó épületekkel, mind ezt erősítették meg bennem, mintha valóban két testvérpárra néztem volna. Hasonlóak, mégsem ugyanazok. A két testvér közötti kapcsolatnak fontos jellemzője az egymástól való tanulás is. Erre pedig azt hiszem ez az ifjúsági cserekapcsolat az egyik legjobb lehetőség.

Barta Viktória, Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium diákja

Mit adhat a kultúra?



Az Agria Nemzetközi Néptáncalálkozóra 20. alkalommal került sor. A magyarok mellett török, indiai, olasz, horvát, grúz és görög csoportok léptek fel

FOTÓ: NEMES

(Folytatás az 1. oldalról)

A külföldi és magyar együttesek bemutatják azt a színes hagyományt, mely a táncban, zenében, pompás öltözetekben jelenik meg. A törekvés ebben az évben is az volt, hogy többféle nemzet táncgyűjtése vonulassa fel a folklór legjavát úgy, hogy annak a közönség is önefelelt részese lehessen.

- Mi jellemezte idén a rendezvényt?

- A magyar népi hagyományokat képviselő táncosok mellett török, indiai, olasz, horvát, grúz és görög csoportok produkcióját láthatják az egriek, illetve a városban időző turisták. A szervezők gyerekprogramokkal és kézműves vásárral is bővítették a kínálatot. Fotókon is meglevelednek az elmúlt évek leg-

szebb pillanatai. A Dobó téren kívül a Szépasszonyvölgyben, továbbá a Bartakovics Béla Művelődési Központban is bemutatkoznak a meghívottak.

- Hogyan illeszkedett az idei nyár egri programsorozatába ez a fesztivál?

- Mit is mondhat a ma emberének a néptánc? Mindenki szeretné tudni, hogy ki is ő tulajdonképpen. A nemzeti ho-

vatartozás sarkalatos kérdés. Legelső ismerve az anyanyelv. Első élményeink egyike, amikor anyánk a szavakat dallammal fűszerezi: énekel nekünk. „A magyar népdal – olvashatjuk Kodály Zoltánnál – az egész magyar lélek tükré, a magyar nyelvel egyidős.” A nemzeti identitás része az őseinktől örökölt táncművészet is, amely gyönyörködött és szórakoztat.

Jönnek az adószámla kivonatok

Rövidesen olyan adózás szempontjából fontos határidők következnek be, amelyek mind az adózók, mind a város számára meghatározóak. *Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal* feladatainak ellátása szempontjából kiemelt fontosságú az Ön(ök)től érkező adóbevétel, hiszen a saját bevételek több mint kétharmada ebből származik. Augusztus végén illetve szeptember első napjaiban több mint 30 ezer levél kerül a postáládákba. E levél folyószámla-kivonat és egyben fizetési értesítő is. E levelek 2 milliárd forint meghaladó követeléseket tartalmaznak, melyek többségét ez év szeptember 15-ig lehet pótlékméntesen megfizetni.

Az idei évtől ugyan változott az adófolyószámla kivonat kibocsátásának határideje – a végső határidő két hónappal csúszik – ám célszerűségi és takarékosági okokból a város önkormányzati adóhatóságától változatlanul augusztus végén, szeptember elején kapják kézhez az adózók a számlaegyenleget és a szeptember 15-ig esedékes adórészről szóló értesítést, valamint a befizetésre szolgáló csekket.

Az Egerben adózók évente legalább két alkalommal kapnak tájékoztatást az adószámlájuk egyenlegéről és a még nem esedékes fizetési kötelezettségeikről. A folyószámla naprakészen tükrözi, hogy az adózó az általa bevallott, illetőleg az adóhatóság által megállapított adókra milyen időpontokban milyen összegű befizetéseket teljesített, illetőleg milyen összegű támo-

gatást igényelt és az adóhatóság erre milyen összegben teljesített kifizetéseket. Gyakran előfordul, hogy az adózó az adófizetési kötelezettségénél vagy az adótartozásánál kisebb, vagy nagyobb összeget fizet be, vagy tévedésből valamely kötelezettségét az adóhatóság más számlájára teljesíti. Ekkor lehetőség van a téves befizetés, illetőleg a túlfizetés elszámolására, átvezetésére.

Az adófolyószámla egyenleg tájékoztatója egyben jó alkalom arra is, hogy ekkor közölje az önkormányzati adóhatóság a helyi adók, a gépjárműadó és más önkormányzat felé teljesítendő kötelezettségek második félévi részletét (2008.09.15!) is.

Célszerű az adózóknak az „Értesítőben” szereplő adatokat egyeztetni a birtokában levő bizonylatokkal. Eltérés esetén észrevételét az *Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda 3300 Eger Dobó tér 2.* címre szíveskedjék postázni. Amennyiben eltérést nem talál, úgy szíveskedjenek intézkedni a tartozás, követelés megfizetése iránt. A fennálló kötelezettségeket adónemenként külön-külön, a megfelelő számlaszámra kell átutalni adószámuk és egri nyilvántartási számuk pontos feltüntetésével. Csekken történő befizetés esetén „csak” fizetni kell az adózóknak más egyéb teendőik nincsenek.

A fizetési kötelezettséget a bankszámlával rendelkező adózónak [többnyire a

vállalkozóknak] átutalási megbízással, a bankszámlával (pénzforgalmi számlával) nem rendelkező adózónak [többségében magánszemélyek] belföldi postautalvánnyal (csekken) vagy folyószámlájáról történő átutalással kell teljesíteni.

Tájékoztatjuk, hogy csekken történő befizetését a Magyar Posta Zrt-nél, vagy a Raiffeisen Bank Zrt fiókjában teljesíthetik.

A „Fizetési-Értesítő”-ben feltüntetésre került a folyó évben adóztatás alá vont ÉPÍTMÉNYADÓ-ban, TELEKADÓ-ban, LUXUSADÓ-ban és GEPJÁRMŰADÓ-ban érintett „adótagyak” ingatlanok, járművek adatai (helyrajzi szám, ingatlan címe, rendszám stb.). Az „Fizetési-Értesítő”-ben megjelenik a tulajdonos 2008. évi fizetési kötelezettségei és a múlt év(ek)ről elmaradt tartozásai is. Az önadózás szabályai szerint teljesítendő HELYI IPARÜZESI ADÓ és ADOELŐLEG, a TALAJTERHELESI DÍJ, a BESZEDETT IDEGENFORGALMI ADÓ adónemek esetében a múlt és folyó évre szóló adókötelezettségek is ellenőrizhetőek.

Az adókötelezettségek keletkezéséről, megszűnéséről a város honlapján <http://www.eger.hu/> részletesen olvashatnak!

Kérjük szíves megértésüket és segítő együttműködésüket.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

Orvosok nyílt levele

ISMÉT NEM A HOSPIVEST-NEK

A Hospinvest által közzétett közjegyzői igazolás csupán arról szól, hogy a közjegyző úrnak bemutatott bizonyos számú aláírt munkaszerződést. Természetesen ezeket nem a közjegyző jelenlétében írták alá, tehát a közjegyzőnek nem áll módjában hitelesíteni ezen aláírásokat. Így ez csak propaganda, és a dolgozók elbizonytalánításának a célját szolgálja. Ez az általunk nap, mint nap átélt sokféle, ravasz módszer egyike, mellyel meg kívánják törni az ellenállásunkat. Nem azért nem vagyunk hajlandók a Hospinvest-tel munkaviszonyt létesíteni, amit magukról fizetett hirdetésekben naponta a sajtóban írnak, hanem azért amit a referencia kórházaikban magunk, és a betegek nap, mint nap tapasztalnak. Elviselhetetlen az az erőszak, amit a kórházunkban már most gyakorolnak. Még itt semmi keresnivalójuk nincs, mivel a szerződésük csak akkor, és abban az esetben lépne életbe, amikor a végleges működési engedélyt az ANTSTZ-től megkapnák.

Az alábbi orvos kollégák mindegyike hozzájárult ahhoz, hogy a nevüket a sajtóban közzétegyük.

Amennyiben a Hospinvest átvinné a kórházunkat, a következő orvoskollégák már nem gyógyítják Egerben a betegeiket (122 fő)

Rheumatológia: Dr. Tóth Katalin, Dr. Papp Marianna, Dr. Lászlófi Andrea, Dr. Szemenyei Agnes, Dr. Tihanyi Agnes, Dr. Hegedűs Krisztina;

Urológia: Dr. Kulcsár Dániel, Dr. Szabó Zsolt, Dr. Szabó József, Dr. Kerényi Gábor, Dr. Kovács Péter, Dr. Sereg Róbert;

Rehabilitáció: Dr. Kiss Judit, Dr. Szakács Margit;

Fertőző osztály: Dr. Enyedi Judit;

Pszichiátria: Dr. Tóth Tünde, Dr. Ohár Andrea, Dr. Nagy Erzsébet, Dr. Nagy Zsuzsanna;

Gyermekosztály: Dr. Vargay Éva, Dr. Mánya Kristóf, Dr. Czeglédi Mariann, Dr. Fodó Eszter, Dr. Kabácsy Angelika, Dr. Petheó István, Dr. Kovács Krisztina, Dr. Galler Gábor, Dr. Kiss Klára, Dr. Szatmári Katalin;

I. Belgyógyászat: Dr. Fütő László, Dr. Juhász Elek, Dr. Nagy Péter, Dr. Lövei Lajos, Dr. Kozák Róbert, Dr. Nagy István, Dr. Bauer Kálmán, Dr. Tóth Géza, Dr. Domboróczki Zsolt, Dr. Kocsis Ildikó, Dr. Lukács Attila, Dr. Lipkovich Judit, Dr. Várvölgyi Tamás, Dr. Kabácsy Miklós;

III. Belgyógyászat: Dr. Rétfalvi Teofil, Dr. Gödri Imola;

Központi labor: Dr. Szoboszlai István;

Izotóp labor: Dr. Tombáczi Adrienn, Dr. Homonnai Andrea;

Neurológia: Dr. Semjén Judit, Dr. Szihalmi Ildikó, Dr. Lukács Timea, Dr. Kreutz Andrea, Dr. Danku Viktória, Dr. Székely Anita, Dr. Kovács Edina;

Szemészet: Dr. Kakuk Judit, Dr. Varga Éva, Dr. Rácz István, Dr. Somlyai László, Dr. Vadnay Akos, Dr. Majláth László;

Kardiológia: Dr. Tóth Csaba, Dr. Gáll Éva, Dr. Újhelyi Erzsébet, Dr. Nagy László, Dr. Hanis Béla, Dr. Abonyi János, Dr. Hetei Margit;

Radiológia: Dr. Fazekas Péter, Dr. Kovács Annamária, Dr. Köteles Mária, Dr. Németh Mihály, Dr. Szóó Gyula, Dr. Bodó Márta, Dr. Jakab Lajos, Dr. Demeter Zoltán, Dr. Bora László, Dr. Hoffman Anita, Dr. Györi István, Dr. Doktor Dénes;

Aneszteziológiai és Intenzív osztály: Dr. Magyar István, Dr. Müller Mária, Dr. Kiss Nándor, Dr. Langer Csilla, Dr. Vincze Katalin, Dr. Kozák Tibor, Dr. Kis Juhász és Társa Bt., Dr. Veres Henrietta, Dr. Rigó Zsolt;

Ortopédia: Dr. Miksi Gyula, Dr. Róth Péter, Dr. Pócs Alfréd, Dr. Csiszár László, Dr. Girhiny Zoltán, Dr. Ádám Gábor;

Baleseti sebészet: Dr. Sipos Péter, Dr. Papp Sándor, Dr. Agócs Miklós, Dr. Gallovics Tamás;

Bőrgyógyászat: Dr. Tüdös Ágnes, Dr. Dénes Ildikó;

Sebészet: Dr. Panka László;

Nőgyógyászat: Dr. Wernigg Róbert;

Pathológia: Dr. Vadnay István, Dr. Horváth Györgyi;

SBO: Dr. Botos Péter, Dr. Rácz Katalin, Dr. Szabó Katalin, Dr. Fogl Anita, Dr. Király Szilvia, Dr. Simon Zsófia, Dr. Fehér Edit, Dr. Tóth Éva, Dr. Dankó Alpár István, Dr. Deák Eszter, Dr. Somlyai Márta, Dr. File Adrienn;

Vesegondozó: Dr. Mész Mihály, Dr. Koncz Mónika, Dr. Kiss Andrea, Dr. Rozsnyai Erzsébet;

Külső munkatársak: Dr. Baranyi Miklós idegsebész

Elnézést kérünk azon kollégáktól, akik szabadságon lévén, nem tudtuk őket elérni, és nevük most nem jelenik meg. Egy kórház életében soha nem látott dráma zajlik Egerben! Minden aláíróttal visszaváruunk!

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

EGER JÓ BENYOMÁST TETT Poriban jártak küldötteink

Önkormányzati delegáció járt július közepén Eger testvérvárosában, Poriban. Szeleczki János alpolgármester vezetésével Homa János, a Kulturális Bizottság elnöke és Gálfi Antal, az Idegenforgalmi Bizottság tagja képviselte városunkat. A település alapításának 450. évfordulójára érkezett külföldi vendégeket Mikko Elo, a Pori Közgyűlés elnöke és Aino-Maija Luukkonen polgármester köszöntötte. Bemutakoztak az egrieken kívül Pori német, lengyel, dán, svéd és francia testvérvárosai: Bremerhaven, Kolobrzeg, Stralsund, Sundsvall és Macon.

Ebből az alkalomból ünnepi szemináriumot is rendeztek a Baltikum jelenéről és jövőjéről, ahol a város és Satakunta régió vezetőin, gazdasági és kulturális szakemberein túl megjelent több finn miniszter is. A litván köztársasági elnök, Valdis Zatlers tartott vitaindító előadást, s elemezte a témát a finn gazdasági miniszter, Mauri Pekkorin is. A felszólalók azt hangsúlyozták, hogy a jelenleginél egységesebben kell fellépni a Baltikumban, közép- és nyugat-európai országokat is bevonva az orosz

energia lobbival szemben. A miniszterelnöki hivatal vezetője, Oras Tynkkynen a bioenergia és a szélenergia felhasználásban rejlő lehetőségeket is kiemelte.

Az egrieket a Finn-Magyar Baráti Társaság is várta. Eljött az összejövetelre az évfordulón Poriban vendégeskedő egri evangélikus lelkész, Aklan Béla Sándor is. Az összejövetelen megfogalmazták, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy Pori egyetemén, illetve Eger főiskoláján beinduljon a két testvérnép nyelvének és kultúrájának oktatása.

Eger ajándékait Szeleczki János alpolgármester városházi ünnepségen adta át a vendéglátóknak. Mint elhangzott, mindkét fél folytatni kívánja az együttműködést. A városunkról elhangzottak minden jelenlévőre jó benyomást tettek, Egerről Pori többi testvérvárosa is élénken érdeklődött. A lengyel Kolobrzeg vezetői jelezték, hogy szeretnék felvenni a közelebbi kapcsolatot is.

Végül a külföldi vendégeket meghívták a nemzetközi híru fesztivál, a Pori Jazz egyik legnagyobb rendezvényére, ahol elsősorban a finn jazz és könnyűzene legismertebb reprezentánsai zenéltek.

Gál Tibornak állítottak emléket



Az elmúlt héten, csütörtökön délelőtt felavatták a Gál Tibor borász emlékére létesített Ráckapu téri Vincellér Emlékparkot (képünkön). Ugyanaznap délután a Városház utcában, az Egri Borok Gyertyás Háza mellett pedig leleplezték az elhunyt borász szobrát. Az ebből az alkalomból tartott ünnepi rendezvényen Habis László polgármester azt hangsúlyozta: Gál Tibor olyan ember volt, akire valóban fel lehetett nézni, s bárhol fordult is meg a világban, mindig megmaradt egrinek. A szobrot – amely felirata szerint Gál Tibort, mint a magyar bor utazó nagykövétét ábrázolja – Habis László és Kun Éva leplezte le. Az alkotást dr. Ternyák Csaba egri érsek és dr. Kádár Zsolt református esperes szentelte meg. Az ünnepség részeként megalakult a borászok új generációját tömörítő Junibor Egyesület. Este a Gárdonyi Géza Színházban Gál Tibor-emlékestet rendeztek neves előadók közreműködésével. Az eseményen részt vett Gráf József miniszter is.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Többszörös jubileum



A közelmúltban hármask jubileumot ünnepeltek az egri fotósok. Ebből az alkalomból Molnár István Géza fotográfus, az idén 40 éves Heves Megyei Fotóklub alapító tagja volt segítségünkre felidézni a múltat. Az ismert fotóművész elmondta, hogy 1968-ban vele együtt olyan alapítók indították útjára a klubot, mint Fejér István vagy Mandák Attila.

– Alakulásunknak az adott indítást, hogy voltunk néhányan, akik már fényképeztünk, s úgy gondoltuk, hogy egységbe kell fogni ezt az akkor még heterogén társaságot. Heti rendszerességgel találkoztunk a Megyei Művelődési Központban, s az aktív létszám-

munk folyamatosan egy tucat körül mozgott – idézte a múltat Molnár István, aki elmondta azt is, hogy a Horváth Zsigmond Lajos Fotóklub is keres évfordulóhoz érkezett, hiszen negyedszázada alakult. Az idei esztendő sajátossága, hogy még egy jubileumnak örülhettek az egri fotósok: tizenötödik alkalommal rendezték meg a megyeszékhelyen az Egri Fotóművészeti Alkotótábor.

A nagy népszerűségnek örvendő táborban az évek során mintegy 250 fotós vett részt határainkon innen és túlról. Bekapcsolódtak a munkába többek között a Vajdaságból, Erdélyből és a Felvidékről érkezett fotósok is.

EGED-HEGYI I.SHERPA RALLY EGER 2008

Az első Magyarországi teherhordó verseny.
A hivatásos teherhordók mintájára mindenki kipróbálhatja magát élesben, az emberi teljesítőképesség határait súrolva, szervezett keretek között. Kísérővel, barátokkal körülvéve, és ami a legfontosabb biztonságosan!

Helyszín: Eger, Eged-hegy
Időpont: 2008. szeptember 20. 11 óra
Rajt: Mátyus udvarház
Cél: Eged-hegyi kilátó
Táv: 4 km
Szintkülönbség: 300 m
Súly: nők: 20 kg, férfiak: 60 kg
Díjazás: 1-3. helyezettek értékes tárgyjutalom.
A távot teljesítőknek: befutócsomag és emlékmázott pólo.

Női indulók hátizsákot használhatnak, férfiaknak hord keretet biztosítunk. Minden 18. életévét betöltött nőt és férfit várunk, aki igazán felkészült és már kipróbálta magát kemény versenyeken.

Előnevezés: www.teambuilding.hu
Előnevezési díj: 2000.- Ft szept. 12-ig
Helyszínen: szept. 20-án 8-10 óráig
Nevezési díj: 2500.- Ft
Információ: +36/30/4455073

NÉHÁNY SORBAN

A KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET módosítása a 2008. április 1-június 30. közötti időszak előirányzatainak változását tartalmazza. Az eredeti költségvetés főösszegét a módosítások összesen 1,2 milliárd Ft-tal növelik, így a módosított költségvetési főösszeg 17,5 milliárd Ft lesz. A növekmény döntően a 2007. évi pénzmaradványból és a központi költségvetés pótelőirányzataiból származik. Kisebbséggel változtatja a költségvetés főösszegét az átvett pénzeszköz és a polgármesteri és intézményvezetői hatáskörben végrehajtott módosítás. A hivatalban és az intézményekben foglalkoztatottak engedélyezett létszámkerete 2008. június 30-án 2333 fő.

TERVTANÁCS. Július 29-én ismét ülésezett a Helyi Építészeti Műszaki Tervtanács. Szokatlan jogszabályi keretek figyelembe vételével értékelt a tervtanács az Eger, Kertész-Homok utca saroktelekre készített társasház elvi építési engedélyezési tervét. A város közgyűlése ez év júniusában ugyan elfogadta a területre vonatkozó új szabályozási tervet, azonban a zsűri elé kerülő dokumentációt korábban nyújtották be engedélyezésre, így azt az akkori érvényes előírások szerint kellett elbírálni. Ezért volt lehetőség 25+22 lakásos épület együttes tervezésére. A tervtanács hosszas vita után támogatta a tervet, azzal a feltétellel, hogy a Homok utcai épületszárny legyen egy szinttel alacsonyabb. A zsűritagok kiemelték a terv újszerű építészeti megközelítését, amely kedvező színtelje lehet a Kertész utcának.

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700 Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes
06-80-200-882 zöld számot
ISSN 1586-2313